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No décimo oitavo dia do mês de novembro de 2020 (quarta-feira), às 15 horas, na sala Virtual 
meet.google.com/ksg-socj-ipb, realizou-se a reunião ordinária do colegiado do PPEB. Estiveram presentes os
Professores(as): Fabrício Aarão Freire Carvalho, Amélia Maria Mesquita, Genylton Rocha, Alberto
Damasceno, José Bittencourt da Silva, Maria de Fátima Matos, Márcio Antonio Raiol dos Santos, Daniele
Dorotéia, João Paulo da Conceição Alves, Emina Marcia Nery dos Santos, Irlanda Mileo, Ronaldo
Araujo, Doriedson Rodrigues e os representantes discentes Rosa Gomes e Frederico dos Remédios
Correa. Justificaram ausência: Dinair Leal da Hora, Leonardo Zenha Cordeiro, Wilma de Nazaré Baía
Coelho, Egídio Martins, Vivian da Silva Lobato, Renato Pinheiro da Costa. Para tratar da seguinte pauta: 

1.1. Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária do dia 21 deI - Leitura e aprovação das Atas:  
outubro de 2020; II - Homologação de Atas de defesa: 2.1 - Homologação da ATA de defesa da
mestranda 2.2-Ildêne Freitas Da Silva Monta; Homologação da ATA de defesa da mestranda Silvane
Dos Passos Barbosa Do Santos Araújo.  III-Homologação de Banca de defesa: 3.1- Homologação de
banca de defesa da mestranda Nilzete do Socorro Ferreira da Silva; 3.2- Homologação de banca de
defesa do mestrando Cleiton Ponciano Santos Maués; 4.0 -PS 2020/Turma 2021 do PPEB - informes
inscrição e supressão da etapa da Prova escrita; 5.0- Proficiência: Prova via SIGAA em janeiro de 2021;

- 2ª Parcela Recurso PROAP: pintura parte interna do NEB; 6.0 - Informes. Depois de dada as boas vindas
a todos(as) os(as) presentes na reunião, a Coordenação deu início a reunião com I - Leitura e aprovação 
da Ata: 1.1. Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária do dia 21 de outubro de 2020. Depois de lida
e realizada as correções no texto a Ata foi aprovada por todos os presentes na reunião. Em seguida

  passamos para o item II - Homologação de Atas de defesa. O item 2.1 tratou da Homologação da ATA
de defesa da mestranda Ildêne Freitas Da Silva Monta. A banca foi composta pelos docentes: Prof. Dr.
Genylton Odilon Rêgo da Rocha (presidente da banca); Prof. Dra. Maria Jose Aviz do Rosário
(Examinadora interna do PPEB); Prof. Dra. Tânia Mara Rezende Machado (Examinadora externa PPGE
/UFAC); Prof. Dra. Eurize Caldas Pessanha (Examinadora externa PPGE/UFGD); Prof. Dra. . Clarice
Nascimento Melo (Suplente). A defesa ocorreu no dia 28 de outubro às 10 horas, por web

A banca decidiu pela aprovação do(a) mestrando(a) e o resultado foi homologado por todosconferência. 
os presentes na reunião. O item 2.2 tratou da Homologação da ATA de defesa da mestranda Silvane Dos
Passos Barbosa Do Santos Araújo. A banca foi composta pelos docentes: Prof. Dr. Genylton Odilon



Rêgo da Rocha (presidente da banca); Profa. Dr. Leandro Passarinho Reis Junior (Examinador interno a
UFPA); Prof. Dr. Rafael Marques Gonçalves (Examinador externo UFAC); Prof. Dr. Jose Damião
Trindade Rocha (Examinador externo UFT); Prof. Dra. Maria José Aviz do Rosário. A defesa ocorreu no
dia 29 de outubro às 10 horas, por web conferência. A banca decidiu pela aprovação do(a)
mestrando(a) e o resultado foi homologado por todos os presentes na reunião. III-Homologação de
Banca de defesa: O item 3.1- tratou do processo de Homologação de banca de defesa da mestranda 

 Nilzete do Socorro Ferreira da Silva composta pelos docentes Prof. Dr. Doriedson do Socorro
Rodrigues ( ), Prof. Dr. Ronaldo Marcos de Lima Araujo (presidente da banca Examinador interno do

), pelo Prof. Dr. Marcelo Lima (Examinador externo - PPGE / UFES), e pelo Prof. Dr. JoséPPEB
Bittencourte da Silva (Examinador suplente) prevista para ocorrer no dia , as14 de dezembro de 2020
9h30 por web conferência. A composição da banca foi aprovada por todos os presentes na reunião. O

 item 3.2 tratou da Homologação de banca de defesa do mestrando Cleiton Ponciano Santos Maués
composta pelos docentes  ( ), ProfProf. Dra. Maria José Aviz do Rosário presidente da banca . Dra. Clarice

 ( ), Prof. Dr. José Claudinei Lombardi - (Nascimento de Melo Examinadora interna do PPEB
 Examinador externo), e Prof. Dr. João Carlos Silva ( PPGE/UNIOESTE ExaminadorPPGE/UNICAMP

Externo), Prof. Dra. Maria de Fátima Matos de Souza (Examinadora suplente) prevista no dia 14 de
dezembro de 2020 ás 09:00 horas por web-conferência. A composição da banca foi aprovada por todos
os presentes na reunião. O item 4.0 tratou do PS 2020/Turma 2021 do PPEB - informes sobre as
inscrições, prorrogação das inscrições e proposta de supressão da etapa da Prova escrita. A Comissão
organizadora do PS 2020 informou que até a presente data tínhamos somente 9 inscrições homologadas e
que por este motivo seria importante pensarmos na possibilidade de prorrogação do período de inscrição
e, considerando a continuidade do período de quarentena e os riscos envolvidos com a realização de
atividades presenciais, aprovarmos a exclusão da etapa da prova escrita do PS. Após as informações
apresentadas e intenso processo de discussão, foram aprovados os seguintes encaminhamentos pela
maioria dos presentes na reunião: 1- aguardar maior proximidade do fim das inscrições e verificar mais
uma vez a evolução das inscrições, caso permaneça baixo, procederemos com o processo de prorrogação
das inscrições e, 2- suprimir a realização da prova escrita presencial do PS 2020, considerando a
necessidade de isolamento social em função da pandemia e os riscos da COVID19. O item 5.0 tratou
sobre a possibilidade de oferta da prova de Proficiência via SIGAA em janeiro de 2021. A
Coordenação lembrou a todos sobre a necessidade de obtenção dos créditos obrigatórios relacionados a
esta atividade por parte dos mestrandos da turma 2020 e a possibilidade de realizarmos esta atividade via
SIGAA durante o mês de janeiro de 2021. A proposta foi aprovada por todos os presentes na reunião. O
item  tratou da proposta de uso da 2ª Parcela do Recurso PROAP para realizar a pintura da parte6.0
interna do NEB. A proposta foi aprovada por todos os presentes na reunião. Nada mais havendo a
registrar, eu Fabrício Carvalho, Coordenador do Programa, lavrei a presente ata que após lida e aprovada
será assinada por todos.
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